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PaccrosHve mexay sapamm BoAoposa 1 kucaopoda pasHo 0,1 HM, a mexay
aapamm atomos Bogopoaa — 0,15 Hw, yron mexay csasammn H-O-H paseH 104,5 .




T O L T R e e N T SRR e
Kucnopoa 6onee 31eKTpooTpULIaTENbHBIN, YeM BOAOPO/, MO3TOMY Ha aToMe KUCI0POAa
0BpasyeTca YacTUUHO OTPULATENbHBIA 3apA, @ Ha aTOMax BOAOPOZAOB YacTUYHO
MONIOXUTE/IbHBIV, CNEeA0BATENbHO, CBA3b KOBANEHTHasA NOAAPHaAN.




OTHOCKTENBHAA MONEKYNAPHAA Macca BOAb!
paBHa 18. Mpn 0bbIYHbIX YCAOBUAX NMPW TaKo
MasNeHbKOW OTHOCUTENBHON MONEKYNAPHOM
Macce BOAA BCE PaBHO ABNAETCA XUAKOCTHHO.
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wObOUOhImm_ CBA3b — 3TO XMMKMYeCKana CBA3b,
BO3HMKarOLWaA MexXay atoMamMn BOAOPOAa OhIO_M
MOJIEKY/Ibl 1 aTOMaMU Hanbonee INEeKTPOOTPMUATE/IbHbBIX

3/IEMEHTOB ZIPYron MONEKY/bI.




Gas




3HaueHna TeNIOTbI MIaBAEHUA U TEMAOTH :mUOO@UmwOmmI_\_m BOAbl O4eHb BbICOKNE, OHM
onpeaenakor MHorme mvsw_\_xolxsz__\_r_mnxxm N BUosormyeckmne npouecchbl Ha Hallew naaHere.







Ob6bIYHO NP NOBbILLEHWW TEMMEPATYPbI TEMIOEMKOCTL BELECTB BO3PACTAET, HO B cnydae

BoAb! B npeaenax or 0 ao 37 °C tennoémkoctb nasaet, a or 37 Ao 100 "C BO3pacTaer.




BA3KOCTb BOAbI C yBe/IM4YeHneM AaBieHnda npn teMneparype

Huxe 30°C cyLLecTBEHHO YMEHbLLIAETCS.




BelllectBa no
OTHOLLEHMIO K BOAE

[MapopunbHbie [MapodobHble
XOpOoWo pacTBOPAKOTCA B BOAE [1nOX0 pacTBOPAOTCA B BOAE (KMPbI,

(conu, CnnpTbl, KUCNOTI). CNOXHbIE SPUPbI, KUPHBIE KUC/IOTbI).







XMMmMyeckme CcBOMCTBa BOAbI

1. Pearvpyert coO WWeN0UYHbIMM 1 LLENOYHO3EMEbHBIMY
MeTanNamu:

2H50 + 2K = 2KOH + H)1
Z2H,0O + Mg = Mg(OH), + H,T

2. B3anMoAencTByeT C OCHOBHbBIMW U KUCNOTHBLIMI OKCUAaMW:

H,O + Ca0 = Ca(OH),
INO + mON = INmOw




XVMUYECKME CBOUCTBA BOAbI

3. oA AecTBMEM CBETA, NEKTPUUECKOrO TOKa MM BbICOKOM
TeMnepatypbl BOAA pasnaraerca:

NINO = N_I_N‘—, = Owﬁ

4. HekoTopble HeopraHMyeckme 1 opraHnyeckme BellecTsa
MOABEPraroTCA MMAPOAN3Y.

Na,COj3 + H,O = NaHCO; + NaOH
Al,S; + 6H,O = 2AI(OH)51 + 3H,51




XUMMYECKME CBOMCTBA BO/b

5. Boaa cnocobHa 06pa3oBbiBaTh C HEKOTOPbIMM BELLIECTBAMM
KPUCTaNNorMAapaThl:

[o}

CuSO, - 5H,0
ZmNmOw ’
ponO

6. Boza B3aMMOAENCTBYET C HEKOTOPbIMW HEMETA/INNaMU!

2H,O + 2F, = 4HF + O,1
H,O + C = COT + H»t




